

瞄准朝阳产业 书写精彩人生

“夫妻档”走上环保创业路

开栏语

创业文化之地，追梦沙澧之滨。越来越多胸怀远大志向的青年才俊从四面八方汇集沙澧大地，踏上了创业的追梦之旅，涌现出一大批勤勉奋斗、勇于拼搏的创业精英和激励人心的创业故事。他们诚信经营、执着坚韧的创业精神也凝结成沙澧儿女的一笔巨大精神财富。

新的一年，“沙澧追梦人”逐梦而行。

这里将记录与展示漯河本土草根创业者的别样风采，在此真诚欢迎众多的创业者通过毛遂自荐或举贤推荐的方式参与进来，讲述你的创业故事，依托党媒平台，传递榜样力量，分享致富经验，助力漯河百姓创业实践。

□文/图 本报记者 王培杨旭

多年来，环境保护一直是社会关注的热点。而在我市，就有这样一对夫妻，将目光对准环保产业，在该领域大展拳脚。

2012年，康洁和丈夫何新

创建漯河市乾祥环保科技有限公司，致力病媒生物防制、室内车内空气质量检测和治理，在将公司做大做强的创业之路上始终初心不改。

日前，记者来到位于市区太行山路北段的这家公司，挖掘夫妻俩创业背后的故事。

一次较真 成为创业原因

谈起当初创办环保公司的初衷，康洁告诉记者，几年前，一个朋友买了一辆新车，邀请丈夫何新去试乘。一上车，他就闻到车里有一股刺鼻的味道，坐了一会之后，他感觉到头晕，有呕吐感。他询问朋友，朋友也有同样的感觉。

问题肯定出在车里，但刚买的新车会有什么问题呢？康洁说，丈夫何新是个较真的人。在网上搜索原因后，发现有这种经历的人可不少，原因很可能是车内甲醛、苯等有害气体所致。再详细一查，这些气体可能导致癌症和白血病。于是，康洁和丈夫开始查找除掉有害气体的方法。这一次乘车经历，竟促使他们创办了自己的环保科技公司。

创业之初 总与艰难相伴

经过初步了解，康洁认定环保行业大有文章可做，他们决定在环保领域开创一番事业。

2012年，康洁和丈夫创办漯河市乾祥环保科技有限公司。“万事开头难，特别是那个时候人们对空气治理这个行业了解不多，如何说服客户成了首要难题。”康洁说。那段时间，夫妻二人上街发传单，在网上发帖子，看着传单被人们丢弃，帖子被删除，二人心中有过深深的失落感，但他们始终相信只要坚持下去，一定会引起人们的关注。

到后来，事业开始有了发展。回忆起二人一起带着设备到客户家里除甲醛的过程，康洁历历在目。“即便是数伏天，也要进行100摄氏度的高温熏蒸。虽然戴着面罩，但熏蒸中迅速挥发出来的甲醛还是让我们产生了过敏，起了一脸红痘。一天下来，回到家浑身难受，连饭都吃不下。”康洁说。

参与“创卫” 担起社会责任

靠着服务和口碑，公司在室（车）内空气质量的检测和



工作人员向记者介绍公司产品。

治理这项业务上站稳脚跟。在服务一些酒店、超市、写字楼等客户时，经常会被问到能不能除“四害”，这又给了他们新的启发，将目标投向了病媒生物防制上。

2015年起，公司开始参与我市的“创卫”工作。2016年，因为在档案资料管理、病媒生物孳生地调查等方面表现出色，公司受到了市爱卫办的表扬。

“这个月，国家级专家将对我市‘创卫’工作进行技术评估，我们作为郾城区PCO公司，在市、区爱卫办的督导和支持下，有幸成为唯一的参评公司，为技术评估工作贡献一分力量。”康洁介绍说。

着眼未来 决心打造品牌

艰难和坚持是每一位成功的创业者必然会有的经历，公司从只有夫妻两人到现在几十

个人的规模，他们的经验是“凡是忍无可忍，再忍5分钟。”

“在为客户做甲醛检测时，如果我们发现并不超标，就会如实告诉客户不需治理。有的公司除甲醛收费较低，我们收费比他们高一些，因为我们从来不在喷剂中掺水。客户可以不选择我们，但我们绝不能欺瞒客户。”康洁说，“目前我们和郑州一家公司合作推广湛之蓝这个品牌，他们有自己的研发团队，使用的无光触媒已经是第六代除甲醛产品。病媒生物防制也在不断引进新的器材。”

着眼未来，夫妻俩信心满满，要将客户资源进行整合，完善产业链，提高服务水平，打造出属于自己的品牌。





大伟集团
DAWEI GROUP



DWEI 大伟装饰

美好生活，从大伟装饰开始！

第二届大伟装饰节

火爆开启

我们约惠吧

饮水思源 感恩回馈

截止日期：2017年3月31日



地址：漯河市源汇区嵩山路12幢大伟集团 **服务电话：0395-6865555 15539545555**

大伟装饰 海尔集团

联合感恩大回馈 全城共享





送



